

# Μαρτίνς: «Απόλυτη δέσμευση στον Ολυμπιακό, φιλοδοξία μας ένας ευρωπαϊκός τελικός»

Ο Πέδρο Μαρτίνς εξέφρασε την δέσμευσή του στον Ολυμπιακό, μίλησε για το όνειρο ενός ευρωπαϊκού τελικού και αναφέρθηκε στον στόχο του αγγλικού πρωταθλήματος.

**Σ**υνέντευξη στην πορτογαλική Record παραχώρησε ο προπονητής του Ολυμπιακού, Πέδρο Μαρτίνς. Ο πορτογάλος προπονητής, ο οποίος κατέκτησε το τρίτο του πρωτάθλημα, με τους ερυθρόλευκους αναφέρθηκε στη θητεία του στην ομάδα του Πειραιά. «Είμαι απόλυτα ριζωμένος και προσαρμόζομαι στην πραγματικότητα του Ολυμπιακού. Από την αρχή, είχα μια πολύ εύκολη ενσωμάτωση. Ήταν ένα έργο που ξεκίνησε πριν από τέσσερα χρόνια. Την πρώτη χρονιά δεν κερδίσαμε το πρωτάθλημα, αλλά ουσιαστικά έγιναν τα πρώτα βήματα ώστε σήμερα να καταγράψουμε τρεις συνεχόμενους τίτλους» δήλωσε.

Ο Μαρτίνς τόνισε πως φιλοδοξία των ερυθρόλευκων είναι ένας ευρωπαϊκός τελικός: «Δεν έχω καμία αξίωση να είμαι θεός του Ολύμπου. Έχουμε φιλοδοξίες εσωτερικά, αν και γνωρίζουμε ότι είναι δύσκολο και ότι υπάρχει σκληρός ανταγωνισμός. Στην πραγματικότητα φιλοδοξούμε να έχουμε μια σπουδαία ευρωπαϊκή συμμετοχή και να φτάσουμε σε έναν τελικό. Η ιστορία γράφεται και από μικρές ομάδες που έγιναν μεγάλες, αν δούμε, για παράδειγμα, την Ελλάδα, που ήταν πρωταθλήτρια Ευρώπης το 2004».

Για το πρότζεκτ των ερυθρόλευκων και πιθανώς άλλα που θα ήθελε να αναλάβει στο μέλλον, όπως στο αγγλικό πρωτάθλημα ανέφερε: «Ανανέωσα το συμβόλαιό

**Έχουμε φιλοδοξίες εσωτερικά, αν και γνωρίζουμε ότι είναι δύσκολο και ότι υπάρχει σκληρός ανταγωνισμός.**



μου πριν από περίπου τέσσερις μήνες. Τα πρότζεκτ μου έχουν να κάνουν με τον Ολυμπιακό. Από την άλλη, δεν έκρυψα ποτέ ότι θα ήθελα να εμπλακώ σε νέα πρότζεκτ, στα οποία θα μου προσφερθούν οι κατάλληλες συνθήκες. Πάνω από όλα

στοχεύω σε ανταγωνιστικά πρωταθλήματα, όπως το αγγλικό πρωτάθλημα».

Στη συνέχεια εξέφρασε την δέσμευσή του στον Ολυμπιακό: «Απόλυτη δέσμευση στον Ολυμπιακό. Αυτή τη σεζόν απέρριψα πιο συμφέρουσες οικονομικά προτάσεις».

# Η Μάντσεστερ Σίτι ζήτησε συγγνώμη για την επίθεση οπαδών στον Όλσεν

**Ο** Σουηδός τερματοφύλακας της Άστον Βίλα, Ρόμπιν Όλσεν, δέχθηκε επίθεση, καθώς οι οπαδοί της Μάντσεστερ Σίτι γιόρταζαν την κατάκτηση του τίτλου στην Premier League εισβάλλοντας στον αγωνιστικό χώρο του «Etihad», με τον σύλλογο να αρχίζει έρευνα για το περιστατικό.

Η Σίτι κέρδισε τη Βίλα με 3-2 για να εξασφαλίσει τον τίτλο του πρωταθλήματος, ωθώντας τους φιλάθλους να ξεχυθούν στο γήπεδο.

Ερωτηθείς εάν οι παίκτες του κατάφεραν να βγουν με ασφάλεια από το γήπεδο, ο προπονητής της Άστον Βίλα, Στίβεν Τζέρραρντ είπε: «Ο τερματοφύλακός μου δέχθηκε επίθεση. Επομένως, νομίζω ότι αυ-

**Ο σύλλογος έχει ξεκινήσει έρευνα και, μόλις εντοπιστεί, ο υπεύθυνος θα τιμωρηθεί με επ' αόριστον αποκλεισμό από τα γήπεδα**

τές οι ερωτήσεις πρέπει να απευθύνονται στον Πεπ (Γκουαρδιόλα) και τη Μάντσεστερ Σίτι...», είπε.

Η Σίτι εξέδωσε ανακοίνωση αμέσως μετά την απονομή του τροπαίου στην ομάδα της, λέγοντας: «Η Μάντσεστερ Σίτι θα ήθελε ειλικρινά να ζητήσει συγγνώμη από τον τερματοφύλακα της Άστον Βίλα, Ρόμπιν Όλσεν, ο οποίος δέχθηκε επίθεση μετά το σφύριγμα της λήξης του αγώνα, όταν οι οπαδοί μπήκαν στον αγωνιστικό χώρο.

Ο σύλλογος έχει ξεκινήσει έρευνα και, μόλις εντοπιστεί, ο υπεύθυνος θα τιμωρηθεί με επ' αόριστον αποκλεισμό από τα γήπεδα».

